

2021年7月20日

35名大學生獲頒首屆「滙豐粵港澳大灣區（香港）獎學金」

成立「滙聚人才創未來」平台 鼓勵 6,000 名滙豐學人交流創新

「滙豐粵港澳大灣區（香港）獎學金」今年向來自 10 家大學及專上學院共 35 名學生頒授獎學金，是全港首個同類型獎學金計劃，增加本地大學本科生對大灣區的認識，並會協助有志前往大灣區發展事業的學生，累積相關經驗。

每名得獎學生可獲 80,000 港元，用以升學、實習或參與其他活動，為未來在大灣區發展奠定基礎。獎學金計劃於去年 12 月公布後反應熱烈，共收到 300 份申請，得獎結果於昨天舉行的「滙豐智庫日」（HSBC Scholars Day）公布。

香港上海滙豐銀行有限公司兼滙豐銀行慈善基金主席王冬勝為活動致辭時表示：

「滙豐非常榮幸，能夠成立首個大灣區獎學金。香港與整個大灣區的經濟發展緊密相連，隨著這個區域蓄勢待發，未來的商界領袖如果能夠親身體驗，加深認識區內的潛力，將有助香港把握更豐富的機遇。『滙豐粵港澳大灣區（香港）獎學金』獲得多家院校支持，申請學生的質素相當高，反映香港年青人積極探索新方向，期望發揮所長。」

「滙豐粵港澳大灣區（香港）獎學金」將分三個學年資助共 100 名本地大學本科生，獎學金總額達 800 萬港元。得獎學生除了獲取獎學金資助，還有機會參加學長計劃，與滙豐的管理人員交流，並與身處大灣區工作的金融界領袖互動，拓闊人際網絡。

今年 35 名得獎學生有志在不同領域發展事業，包括醫藥、科學、工程、教育及音樂等，而最多學生希望投身商業及財務，以及科技行業。

早於 1965 年，滙豐已開始透過獎學金，支持香港學生升學或拓展事業，至今總資助金額超過 2.4 億港元。

滙豐於昨天舉行每年一度的「滙豐智庫日」，嘉許 100 名滙豐學人（HSBC Scholars），並宣布與香港青年協會合作推出「滙聚人才創未來」計劃，為歷來 6,000 名滙豐學人及往後的獎學金得主提供平台，透過線上線下，鼓勵他們作跨學科和跨世代的交流，推動社區創新。

參加者可以互相分享經驗，合作構思創新計劃，為社區帶來更多正面的影響。當中傑出的計劃書可獲高達 10 萬港元資助，並會由專業人士提供協助，將計劃付諸實行。

「滙豐粵港澳大灣區（香港）獎學金」及「滙聚人才創未來」計劃是滙豐銀行慈善基金成立 40 週年的重點支持項目之一。慈善基金成立於 1981 年，是本港規模最大、由商業機構營運的慈善基金之一。

完 / 更多

編輯垂注：

相片說明



「滙豐粵港澳大灣區（香港）獎學金」今年向來自 10 家大學及專上學院共 35 名學生頒授獎學金。香港上海滙豐銀行有限公司兼滙豐銀行慈善基金主席王冬勝（前排，左五）表示，獎學金獲得多家院校支持，申請學生的質素相當高，反映香港年青人積極探索新方向，期望發揮所長。



香港青年協會總幹事何永昌（中）及香港上海滙豐銀行有限公司兼滙豐銀行慈善基金主席王冬勝（左二）為「滙聚人才創未來」計劃揭幕。

35 名得獎學生分別來自 10 家大學及專上學院，包括香港城市大學、香港中文大學、香港教育大學、香港演藝學院、香港浸會大學、香港大學、香港科技大學、嶺南大學、香港公開大學及香港理工大學。以下是各獎學金得主的就業興趣分布：

就業興趣	獎學金人數
商業及財務	11
科技	6
醫藥	4
科學	3
傳訊	3
工程	3
法律	3
教育	1
音樂	1
總數	35 人

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員，集團在歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非 64 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。於 2021 年 3 月 31 日，集團的資產達 29,590 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完